PL opakovanie a upeviiovanie ufiva o desatinnych &isla I.

Vzor

1. Ndjdite desatinné Cislo, ktoré ma na mieste desatin cislicu 7, na mieste stotin cislicu 6

a je mensie ako Cislo 8
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2. Zobrazte na vhodnej Ciselnej osi Cisla: 3,60 3,82 4,08 3,33 3 3,70 3,19
NE 3 W W
1 1 1 H . 1 i 1 Ly L L M| 1 1
3. Zapiste Cisla, ktoré st zobrazené na ciselnej osi:
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4. Usporiadajte dané desatinné Cislo zostupne:
32,58 23,8 23,92 32,6 23,14 32,489/53,9
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5. Doplite tabulku :
Cislo/ ) . na 1 desatinné .
N — na stotiny na jednotky e na desiatky
6,8916 6,09 Pa g9 10
187,43 127,43 lo¥ /7% 790
75,483 76, 48 il %56 80
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6. Porovnajte:
15,89 > 15,745 487,600 —= 487,006 13,008 < 13,080
3,80 = 38 598 £ 698 458,246 <_ 458,340
836 L 899 458,009 « 458,090 17,897 L 178,97

7. Doplrite tabulku s teplotami alebo zmenami teplét:
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8. Vtabulke st zaznamenané teploty v mestdch Cadca a Senica. Doplrite spravne tdaje do tabulky.

Cadca Senica KEGAREAF- O kalko? J 6 v /?/ %
teplotu? r 1,8
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28,4°C 31,9°C SEvica o 3)6'&’/ 74 7'5)?
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18,4°C Cadca 01,3°C
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22,7°C /f@ i 2P Cadca 04,6°C —jﬁ— _9r
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27,4°C 431 v Senica 05,7°C
9. Rdno mal Jurko teplotu 37,1°C. Do obeda klesla o 0,5°C a do vecera stupla o 0,8°C. V porovnani
s ranom teplota do vecera celkovo stiupla alebo klesla? O kolko °C?
N1 +0,3 =3%4C  -GI+0P = +pH3C
/
Q«C«,/«.Zn/ - o 9, B s
10. Usporiadajte sumy vzostupne: oCislujte
32,23€ 23,33€ 32,32€ 22,32€ 33,22¢€ 33,03€ 33,3€
3. L. - /. . . pd
11. Doplrite Cislicu tak, aby platilo porovnanie:
o §
21, 1 4€ < 21,35€ 14,67¢€ > 15, X 2¢ 31,47 € > 31,46€ 2,84€<2,7 2€
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12. Urcte celkovii zmenu ceny tovaru, ak tovar: 245
a) najskor zlacnel o 2,35€ a potom zdraZel o 1,25€. s lecrel & ¢) Jo€ . :__/_-ﬂf_

410
b) najskor zdrazel o 0,91€ a potom este zdrazel o 0,54€. W\b )‘/W/ YE. 097 /

07
13. Vypoditajte: (zapiste si pod seba a postupne vyrdtajte) ,
3,24+5,21+9,04= 7% HR7 /’/3%_
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23,45-15,17-5,21= (3/ D;é 4’5 W
45,12 - 17,52 + 13,45 = M/w oﬂj/ 4 [/5 ”
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